
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年12月５日（木）午前10時00分～午前11時５分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 杉良太郎特別防犯対策監による警察署訪問について

生活安全部長から、杉良太郎特別防犯対策監による警察署訪問について報告があ

った。

⑵ ストーカー規制法違反（禁止命令違反）被疑者の逮捕について

生活安全部長から、ストーカー規制法違反（禁止命令違反）被疑者の逮捕につい

て報告があった。

⑶ 商標法違反等被疑者の逮捕について

刑事部長から、商標法違反等被疑者の逮捕について報告があった。

⑷ 令和６年11月中の警護結果について

警備部長から、令和６年11月中の警護結果について報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
ストーカー規制法違反被疑者の逮捕について報告がありました。このような犯罪は、

繰り返し行われることが多いように思いますので、関係機関と連携しながら再犯を防
ぐ取組をお願いします。
先日、神奈川県警察で女性警察官に対して行われていた制服のスカートの支給を、

原則廃止することにしたという報道を見ました。当県でも、職員の意見を幅広く聞く
等して引き続き職場環境の改善を行ってください。

旨の発言があった。

細江委員から、
報道を見ていますと、SNS型投資・ロマンス詐欺で、被害が高額となる事件が発生し

ているようです。少しでも被害を減らせるように、これからも取組を行ってください。
旨の発言があった。

岸田委員から、
警察の各種活動には、強さを見せる剛と優しさを見せる柔があると思います。それ

らをバランス良く行うことが県民の安心・安全に繋がると思いますので、引き続きよ
ろしくお願いします。

旨の発言があった。



２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律に基づく行政処分の基準に関する
規程等の一部改正について
風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律に基づく行政処分の基準に関する

規程等の一部改正について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑵ 合格証明書の交付を受けている者に対する返納命令処分について
合格証明書の交付を受けている者に対する返納命令処分について報告があり、審議し

た結果、原案どおり決定した。

⑶ 警備業の認定を受けている者に対する取消処分について
警備業の認定を受けている者に対する取消処分について報告があり、審議した結果、

原案どおり決定した。

⑷ 苦情申出の調査結果及び通知について
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑸ 和歌山県自動車等運転免許行政処分規程の一部改正について
和歌山県自動車等運転免許行政処分規程の一部改正について報告があり、審議した結

果、原案どおり決定した。

⑹ 審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知書
の送付について
審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知書

の送付について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑺ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


